

お詫び

この度、2月1日に発行いたしました、当社折り込みチラシに置いて、一部誤りがございました。皆様には大変ご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正させていただきます。

1、対象チラシ

平成30年2月1日（木）発行折り込みチラシ

2、訂正内容

裏面上部オプションプラン 技能フリー・検定フリーポイント数

【誤】10,000P

【正】6,000P

となります。

3、お問い合わせ先

西多摩自動車学校 TEL042-554-1943